



2024 基礎忠恕 北美資源共享聯誼會

◎ 北美資源共享聯誼會提供

基礎忠恕道場北美資源共享聯誼會於西元 2024 年 2 月 27 日到 29 日，假美國夏威夷檀香山一處靠海休閒營地舉行，共 13 位美國、加拿大、台灣點傳師及 11 位重要幹部參與，過程圓融順利，經熱烈討論，共同取得未來北美道務互相支援及合辦部分活動的共識。

非常感恩劉定文總領導點傳師慈悲應允開辦此次資源共享聯誼，基礎忠恕道務總部海外道務部陳平常領導點傳師慈悲現場全程參與，並帶動深度討論，即時鼓勵，體諒海外開荒之不易。

回顧過去，展望未來，離上次北美資源共享聯誼會的召開已滿 5 年。看到前人輩一位位功果圓滿、回天繳旨，召集人黃成德點傳師慈悲於籌備期間親自召開多次會議，語重心長地邀請各單位排除萬難戮力以赴，盼群策群力，同見同行，把「道」傳承下去、努力推展出去。

此次地點選在夏威夷檀香山，由當地天威中堂承辦，其用意在於以較輕鬆的方式進行；希望在心情輕鬆的情況下，大家能講出真心話，形成共識，共創美加道務新的里程碑。



▲ 左圖，夏威夷天威中堂道親們熱情接待領導點傳師、點傳師與幹部們。
右圖，陳平常領導點傳師於夏威夷天威中堂慈悲賜導。

為接駕 2 月 26 日抵達的陳領導點傳師，黃成德點傳師及呂寶華點傳師特別提前於 25 日抵達，給後學們做了很好的尊師重道的示範。遠自台灣、加拿大、美國的點傳師及幹部們飛行千萬里，亦於 26 日陸續抵達，至 27 日上午全員到齊。

會議正式在 2 月 27 日下午兩點，於三面環海、海浪聲伴隨下開始。劉總領導點傳師慈悲透過視訊嘉勉與會所有點傳師及幹部「感恩佈德、傳承永續」，期勉同心同德、聖業彌久。

陳領導點傳師慈悲賜導「從任重道遠談道務的修辦」，期勉：「辦道是使命的當下承擔，多元的世代，應注入多元的修辦思維，開創是傳承從上以來的本然道風。」並鼓勵深根讀經，扎根稻苗養成；多辦活動，方便接引有情。

黃成德點傳師慈悲講述「緣起與期待」，此資源共享之目的，期許能

藉此平台學習「他人傳道方式」的優點，落實真修實辦，也希望各單位道務都能宏展，透過修辦經驗的分享，期許能凝聚智慧，把道務辦好。

北美各單位一起回顧西元 2019 年以來資源共享的具體影響、大家坦誠地分享目前道務碰到的瓶頸、各單位可以資源共享的項目，以及對此次資源共享的期待等。遠自台灣一同出席的點傳師及幹部們亦把握機會熱烈參與討論，無私地分享各單位的辦道經驗，氣氛和諧。最後全體共同討論可推動、有共識的未來工作項目，以及如何推動共識項目的初步想法。雖然大家分別來自距離很遙遠的地方，但在老前人大德感召下，大家想要把道務辦好的心卻是沒有距離的。

會後全體與會人員至天威中堂叩首謝恩，並將北美基礎忠恕道務眾志成城、合德同心的未來展望，稟告老前人、袁前人，圓滿此次的相聚，期能迸出更多道的火花，戮力修辦。

此次北美實體參與人員包括：加拿大溫哥華明華道院、加拿大卡加利明華道院、美國慈祥堂、美國天惠堂，以及先天單位的美國忠恕道院；加拿大多倫多明華道院和巴西全真單位亦把握機會，透過線上參與。

花絮報導 聯誼會之影響及心得

劉興昌點傳師慈悲分享：「感謝天恩師德、老前人、袁前人聖德領導，這次驚奇之旅讓我們看到北美的軟實力中的堅毅精神，再次謝謝大家的慈悲招待。」

張志誠點傳師慈悲回饋：「感恩有幸參與此次北美聯誼會，理解北美開荒不易，並取得重要進展及合作契機。」

美國慈祥道院王壽東點傳師慈悲及幹部陳田田學長分享：「感謝各位前賢大德熱情款待，這趟旅程豐富圓滿。更感謝主辦單位竭盡心力，熱情款待，並從中學到許多珍貴的資訊及經驗，受益無窮。相信這不是一個旅程的結束，而是另外一個目標的開端。慈祥道院期待在嶄新的一年裡和大家同修共辦、開拓道務，為創造和樂家園而努力不懈。」

巴西全真道院賴龍成講師分享：「巴西全真道院目前需要培養巴西本地年輕人來帶領年輕一代的道親們。如用科技方式應該是能夠發展的。」

天威中堂蘇嘉儀副壇主分享：「參與此次活動後，更讓自己有信心去度親人及朋友，反省到自己企圖心的不足，期許能做最好的道的推銷員及代言人。」

高雄天惠堂幹部林印家學長感言：「此次有機會造訪美國的道場，心中的震撼與感動，不是三言兩語可以道盡！感謝夏威夷天威中堂，在點傳師們的帶領下，承接此次活動規劃，真的是大愿力完成大使命，讓後學看到真正的道氣凜然！

遠在地球另一端，看到勢單力薄的點傳師及幾位道親，有志一同地推廣道務，默默在開荒耕耘，備加艱辛，實在讓後學備感汗顏，需要更加努力台灣的道務。

北美道場與後學所在的高雄天惠堂，大家雖在不同的地方推廣道務，卻面對著相同的問題；其中最感觸的是美國與台灣都有著相同的年輕世代斷層，許多道二代沒出來承繼道業，因為年輕世代正處於打拼經濟及經營



△ 李寬仁點傳師（中綠衣者）慈悲向道親介紹遠道而來的點傳師們。

家庭等階段，沒有意願或沒有時間走入道場。為此後學心中也發愿要好好來想辦法解決這個世代斷層的問題。

與其各自努力，不如結合各地道場的力量，這也是此次北美資源共享聯誼會的目標，後學會發揮所長，在雲端工作及線上資訊這一塊，建立資源共享計劃，或未來有機會可跨國共同合作，增加兩地文化交流機會，讓台灣的年輕道親有機會接觸到美國道二代，同時美國道二代也有機會回台訪道尋根，讓道務更活潑，也讓道二代更凝聚向心力。」

美國忠恕道院蔡美鳳壇主分享：「感恩點傳師慈悲給後學這個難得的機會參與這麼一個白陽歷史殊勝的一刻！看著陳領導點傳師與各位點傳師們心繫著老前人的遺願，秉著『能救一個是一個』的理念，積極地要把道務推廣出去，在這些大愿行點傳師們的身上看不到年齡的隔閡，看到的是他們積極修辦的初衷不變，看到的是他們一生為道奉獻的精神不滅，這些

感動著後學；反思自己在修辦的路上是否還保有點傳師們慈悲的精神與精進的心？

孟子云：『天下溺，援之以道。』《孟子·離婁上》現在的災劫太多了，很多人心靈得不到安頓，唯有修道才是回家得到真正安頓的一條路。看到點傳師們的慈心悲愿，了解唯有道才能幫助到人，雖然身體已不再年輕，但是度化救人的心永不熄滅，一直引領著後學們在海外開創道務，勇往直前。

道務的開創雖然會有文化衝擊的困難、語言不同的瓶頸、道二代的培養等等問題，點傳師們藉由此次的聯誼凝聚北美道場的資源，希望能對各道場有所助益。看到所有點傳師這麼憂心道務但又很積極的態度，讓後學感到我們修道並不孤獨，陳領導點傳師慈悲鼓勵『德不孤，必有鄰』《論語·里仁》，只要您願意為道走出去，一定會碰到一群理念跟您相同、為道而努力的人。」